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Ata 026/2016 
Ás dezesseis horas do dia trinta de dezembro do ano de dois mil e dezesseis, no Plenário da Câmara 

Municipal de Vereadores, situado na Avenida Emílio Knaak, 1160 em Novo Xingu sob a presidência da 

Vereadora Ruthe Paula Sechini Mahler e presente os vereadores (as): Adair Witter Friederich, Darci 

Carlos Baccin, Dilva Durante Brum, Hildor Lindner, Rogelio Agatti, Sergio Celso Tasso, Vagner 

Küster Goppinger e Valmir Jauer Weber. Verificando o Quórum Regimental da Sessão Preparatória 

para a Primeira Sessão Legislativa da Quinta Legislatura, a vereadora mais votada, Ruthe Paula Sechini 

Mahler, conforme Regimento Interno da Câmara conduziu os trabalhos como presidenta da Mesa 

Diretora, convidando para seu secretário o senhor Sergio Celso Tasso. A presidenta Ruthe convidou a 

vereadora Dilva Durante Brum para que fizesse a leitura de um trecho da Bíblia. Após a leitura bíblica a 

presidenta, pede a todos os vereadores (as) para que entreguem seus diplomas fornecidos pela Justiça 

Eleitoral e suas declarações de bens e renda. Em seguida a presidenta deixa o microfone a disposições 

dos vereadores diplomados para que façam o uso da palavra. Neste expediente fizeram uso da palavra os 

seguintes vereadores (as): Vagner Küster Goppinger, Rogelio Agatti, Darci Carlos Baccin, Adair Witter 

Friederich,  Sergio Celso Tasso, Hildor Lindner, Dilva Durante Brum e Valmir Jauer Weber . Não 

havendo mais inscrições a presidenta Ruthe pede ao Secretário Sergio que assuma os trabalhos da mesa 

para que ela faça uso da palavra,  Sergio assume os trabalhos da mesa e passa a palavra a vereadora 

Ruthe, após fazer o uso da palavra a presidenta reassume os trabalhos da mesa e pede ao secretário Sergio 

para que faça a leitura das chapas registradas para composição da Mesa Diretora, para a  Primeira Sessão 

Legislativa, da Quinta Legislatura. Secretário Sergio: Exmo. Sr. Presidente da Câmara de Vereadores de 

Novo Xingu. ROGELIO AGATTI, brasileiro, casado, agricultor, residente e domiciliado Rua Marino 

Malmann nº 105 – centro, nesta cidade de Novo Xingu, abaixo firmado, vem, respeitosamente, à presença 

de Vossa Excelência para dizer e requerer: O requerente é vereador eleito para a Legislatura 2017 á 2020 

no Poder Legislativo Municipal, com assento na bancada do PMDB (Partido do Movimento Democrático 

Brasileiro); No dia 30/12/2016 vai ocorrer a Sessão Preparatória por força do disposto do Regimento 

Interno da Câmara, nesta sessão ocorrerá a eleição para Mesa Diretora para a Sessão Legislativa de 2017. 

O requerente tem interesse de participar da Mesa Diretora e vem apresentar a chapa 01 para concorrer à 

eleição, com os seguintes membros: Presidente: Rogelio Agatti, Vice-Presidente: Darci Carlos Baccin, 
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1.º Secretário: Vagner Küster Goppinger, 2.º Secretário: Valmir Jauer Weber. Isso Posto, vem, 

respeitosamente, apresentar a chapa e requerer o registro. Pede Deferimento. ROGELIO AGATTI 

Requerente Novo Xingu, 28/12/2016. A Mesa Diretora do Legislativo Municipal. Ao Ilmo. Sr. Presidente 

da Câmara Municipal de vereadores de Novo Xingu / RS. Ao tempo em que lhe cumprimentamos, 

renovamos votos de estima e consideração, concomitante, vimos informar e tratar o que segue: Os 

Vereadores abaixo subscritos, eleitos no pleito eleitoral ocorrido no dia 02/10/2016 e devidamente 

diplomados pela Justiça Eleitoral no dia 16/12/2016, ao tempo em que participarão da Sessão 

Preparatória de posse dos novos mandatários desse município e conforme estabelece o Regimento 

Interno, vem através desta, apresentar e requerer inscrição de chapa para composição da Mesa Diretora 

do Poder Legislativo para o ano de 2017 com a seguinte formação: Presidente (a): Ruthe Paula Sechini 

Mahler, Vice-Presidente: Sergio Celso Tasso, 1º Secretário (a): Dilva Durante Brum, 2º Secretário: Adair 

Witter Friederich. Do exposto, requer sejam procedidos os trâmites legais para apreciação e votação 

durante a sessão preparatória agendada para o dia 30/12/2016 ás 16:00 horas nesta casa legislativa. Novo 

Xingu, 29 de dezembro de 2016. Ruthe Paula Sechini Mahler, Adair Witter Friederich, Sergio Celso 

Tasso, Dilva Durante Brum, Hildor Lindner. Em seguida a presidenta coloca em votação as chapas para 

a eleição da Mesa Diretora, pede aos demais vereadores (as) para que votem nas cédulas que foram 

repassadas a cada um dos vereadores (as). Em seguida a presidenta pede o auxílio de três vereadores de 

diferentes bancadas, sendo eles Adair Witter Friederich, Darci Carlos Baccin e Hildor Lindner para que 

façam o escrutínio dos votos. Feito o escrutínio dos votos constata-se que fica eleita a chapa 02, por cinco 

votos a quatro, com os seguintes membros: Presidente (a): Ruthe Paula Sechini Mahler, Vice-Presidente: 

Sergio Celso Tasso, 1º Secretário (a): Dilva Durante Brum, 2º Secretário: Adair Witter Friederich. Em 

seguida a presidenta passa para a escolha dos Líderes de Bancadas e pede para que os Partidos apresentem 

os nomes. Do Partido do Movimento Democrático Brasileiro, PMDB, fica o vereador Rogelio Agatti, do 

Partido Democrático Trabalhista, PDT, fica o vereador Adair Witter Friederich, Partido Progressista, PP, 

fica o vereador Darci Carlos Baccin, do Partido da Social Democracia Brasileira, PSDB, fica o vereador 

Vagner Küster Goppinger e do Partido dos Trabalhadores, PT, fica o vereador Hildor Lindner. Em 

continuidade a presidenta Ruthe passa para a escolha das comissões permanentes da casa, que ficam 

assim constituídas por unanimidade de votos. Comissão de Legislação, Justiça e Redação Final: 
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Presidente Sergio Celso Tasso, Vice-Presidente Adair Witter Friederich, Membro Relator Valmir Jauer 

Weber. Comissão de Finanças: Presidente Hildor Lindner, Vice-Presidente Dilva Durante Brum, 

Membro Relator Rogelio Agatti. Comissão de Obras e Serviços Públicos: Presidente Adair Witter 

Friederich, Vice-Presidente Darci Carlos Baccin, Membro Relator Vagner Küster Goppinger. Antes de 

encerar os trabalhos a presidenta Ruthe, parabeniza a Mesa Diretora, que ficou escolhida para a Primeira 

Sessão Legislativa da Quinta Legislatura, e convida a todos os colegas vereadores (as) para que se façam 

presente no dia de amanhã, dia trinta e um de dezembro, às nove horas, neste plenário, para a Sessão 

Solene de Instalação da Quinta Legislatura. Não havendo mais trabalhos para a sessão a Presidenta 

agradece a presença de todos os presentes e dá por encerrada a sessão. Salientar que qualquer dúvida ou 

questão relacionada aos pronunciamentos de vereadores, haverá a gravação da sessão na secretaria da 

Câmara de Vereadores, e esta ata está seguindo os padrões do artigo 94 do Regimento Interno da Câmara. 

Depois de encerrada a sessão e nada mais a constar, a ata será aprovada e assinada pelos Edis Presentes: 

 

__________________________   ___________________________ 

      Adair Witter Friederich        Darci Carlos Baccin 

 

__________________________   ___________________________ 

         Dilva Durante Brum                 Hildor Lindner 

 

__________________________   ___________________________ 

             Rogelio Agatti                      Ruthe Paula Sechini Mahler  

 

__________________________   ___________________________ 

         Sergio Celso Tasso                                                   Vagner Küster Goppinger  

                

__________________________ 

        Valmir Jauer Weber  
                              


